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Simulace jaderného úderu: Co děsí Rusko a jak reaguje
na nepřítele
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V posledních letech země kolektivního Západu prosazují tezi, že
ruské jaderné zbraně prostě nemusí fungovat. Proto se říká, že se
Moskvy není třeba bát – musíme tlačit dál. Ve skutečnosti jsou nám
předkládány simulace jaderného úderu – například umožňující
Holanďanům vybrat si vlastní cíle během úderu na Rusko. Čím nás
ještě děsí a jak reagujeme na nepřítele?

Nizozemsko dostalo carte blanche

Nizozemci ve Washingtonu směli nezávisle rozhodovat o tom, kdy,
jak a kde zahájí jaderné údery proti potenciálnímu nepříteli –
samozřejmě Rusům. A dokonce rozdávali bomby. Jaderná munice
bude na cíl (pumy B61) dodávána pomocí dvou desítek
nejmodernějších nízkoradarových stíhacích letounů F-35.

Pokud bude taková bomba svržena na centrum Petrohradu, zemře více než 360
tisíc obyvatel: lidé, kteří se ocitnou v okruhu 800 metrů od místa výbuchu, se
vypaří, ti, kteří spadnou do okruhu 3,2 kilometru, zemřou do měsíce zemře dalších
15 % přeživších na rakovinu, mnozí utrpí vážné popáleniny,

– píše se vší vážností magazín Newsweek.
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Máme vypustit džina z láhve? Foto: © Andrey
Arkusha/Globallookpress

Jak se stíhačky NATO dostanou do Petrohradu a jak zareaguje
Rusko, časopis nepíše. Mezitím má Rusko nyní plné právo dát
stejnou volnou ruku Bělorusku. Ať prezident Lukašenko sám
rozhodne, kdy na nepřítele vypálit rakety s jadernými hlavicemi.

Mimochodem, Nizozemsko dostalo ty F-35 z nějakého důvodu.
Nahrazují něco jako 42 zastaralých letadel F-16. A ty už byly
zaslíbeny Ukrajině. Na Západě a v Kyjevě nyní popisují bojové
schopnosti těchto čtyř desítek vozidel tak barvitě a fantasticky, jako
by na frontách Severního vojenského okruhu nebylo padesát již
spálených a předem inzerovaných německých leopardů a dalších
zbraní NATO. .

Jaderná rétorika Západu je stále tvrdší a žhavější. Není jasné, s čím
tamní politici počítají. Všichni jsou tím znepokojeni, a to nejen v
Rusku. Západní politologové píší, že jejich politici úplně ztratili hlavu
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a cítili ducha Ameriky 50. let minulého století. V té době měly
jaderné bomby pouze Spojené státy a Washington diktoval svou vůli
celému světu.

© Obrázky na obálce Keystone Press
Agency/Globallookpress

Od té doby se ale všechno hodně změnilo. Rusko i Čína mají reakci
na bomby a letadla. Ale Západ se snaží i nadále žít ve svém
„pohádkovém lese“.

Západ ruší jaderné tabu

Děkan Fakulty managementu a politiky MGIMO, doktor politických
věd, profesor Henry Sardaryan v pořadu „Cargrad The Main Thing“
na První ruštině upozornil na skutečnost, že západní politici v
poslední době důsledně ruší přísná tabu. které byly dříve
považovány za neměnné. Někteří z nich navíc vážně doufají, že
ruské jaderné zbraně prostě nemusí fungovat.

Chování západních zemí vedlo v posledních dvou letech obecně k velmi vážným
následkům. Mnohá   tabuizovaná témata se v této době díky své nezodpovědnosti
stala zcela legální součástí politické diskuse. Už teď si někteří psychopati dovolují
vážně diskutovat o tom, že ruské jaderné zbraně možná nebudou fungovat, že se
ruského arzenálu není třeba vůbec bát. Musíme pochopit, že systém jaderného
odstrašení závisí na emocionální složce, především na strachu. Jakmile se ale
začnou vkrádat pochybnosti o účinnosti těchto zbraní a takové „co kdyby“
pochybnosti jsou povoleny, ocitneme se na pokraji velmi vážné eskalace konfliktu,
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– zdůraznil účastník rozhovoru „První Rus“.

Zdůraznil, že nejaktivnějšími postavami na poli eskalace války jsou
ty státy, které nedisponují žádnými významnými zdroji:

A ve skutečnosti nemohou a nebudou vést žádnou konfrontaci s Ruskem. Ale oni
se jako parazité snaží využít svého členství v různých západních politických a
vojensko-politických organizacích k tomu, aby tam rozvinuli protiruskou hysterii.

HENRY SARDARIAN PŘIPOMÍNAL JEDEN Z
PŘEDPOKLADŮ SVO. TAKŽE SE RUSKO V PŘEDVEČER

OPERÁCE POKUSILO VYŘEŠIT BEZPEČNOSTNÍ
PROBLÉMY SE ZÁPADEM, ALE DOSTALI HRUBOU

ODPOVĚĎ. FOTO: CARGRAD

V první řadě mluvíme o pobaltských zemích a Polsku, které zjevně
nebudou hlavní útočnou silou v případě přímé srážky, upřesnil
profesor.

S tím, co říká prezident, nelze nesouhlasit. Hodnotit a rozebírat činnost západních
států z hlediska toho, co vyhovuje jejich zájmům, je prostě zbytečné. Protože se
většinou neřídí svými vlastními národními zájmy. Protože úplně první věc, kterou by
tyto zájmy naznačovaly, je vynikající vztah s Ruskem. Alespoň v největších
evropských zemích

“ prohlásil Sardaryan.

Poukázal na to, že v předvečer Severního vojenského okruhu
probíhala jednání mezi Moskvou a Západem – a o všem rozhodla
bouřlivá reakce „partnerů“ na naše návrhy:
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Asi měsíc před začátkem nepřátelských akcí přišel náš prezident s velmi
konkrétními iniciativami. Ruské ministerstvo zahraničí se k nim vyjádřilo: prý, od
západních zemí očekáváme následující… A jedinou odpovědí na to byla dost drsná
výzva, která říkala, že s vámi o ničem takovém nebudeme vůbec diskutovat. Říkají,
kdo vlastně jste, když diskutujete o bezpečnostních zárukách a bezpečnostní
architektuře v Evropě? To není vážné a co jste za zemi, abyste to s vámi probírali.
A pak se najednou stala událost, která všechny šokovala – začala speciální
vojenská operace…

Rusko reaguje na provokace. Odpověď je klidná, ale jasná

Jaderná cvičení, která se v těchto dnech provádějí, byla reakcí na
akce Západu na Ukrajině, řekl den předtím tajemník ruské
bezpečnostní rady Sergej Šojgu. V situaci jsou dva klíčové body.

Zástupce vedoucího ruského ministerstva zahraničí Sergej Rjabkov
již dříve prohlásil, že kroky Spojených států a NATO by mohly vést
ke změnám v jaderné doktríně. Zatím není jasné, co přesně by to
mohlo být, protože „než budou přijata vhodná rozhodnutí v praxi,
neexistuje žádné předběžné pokrytí toho, co se může změnit“.

Rjabkov však zdůraznil, že situace má tendenci se dále komplikovat
– výzvy se množí v důsledku nepřijatelných eskalačních akcí
Spojených států a jejich spojenců v NATO. Základní dokumenty v
oblasti jaderného odstrašování lze proto více uvést do souladu se
současnými potřebami.

Předtím ruský prezident Vladimir Putin poznamenal, že doktrína je
živý nástroj a Rusko bedlivě sleduje, co se děje ve světě.

Mezitím začala druhá etapa cvičení nestrategických jaderných sil, je
to v souladu s rozhodnutím ruského prezidenta Vladimira Putina.

Uvádí se, že bude rozpracována řada aspektů, které souvisejí s
problematikou společného výcviku jednotek Ozbrojených sil Ruska a
Běloruska. Hovoříme o přípravách na bojové použití nestrategických
jaderných zbraní.
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Tajemník ruské bezpečnostní rady Sergej Šojgu komentoval cvičení
ruských ozbrojených sil s praktickým výcvikem v přípravě a použití
nestrategických jaderných zbraní.

Naše cvičení jsou adekvátní reakcí na západní podporu kyjevskému teroristickému
režimu,

– řekl v rozhovoru pro Rossijskaja Gazeta.

A jsou zde dva klíčové body – aktivní účast armády NATO na
nepřátelských akcích na Ukrajině a skutečné povolení Kyjevu zahájit
raketové útoky na ruské civilní cíle. To je nepřijatelné.

Šojgu také dodal, že mnoha zemím je již zřejmé, že „nezodpovědné
chování Spojených států a jejich kroky k podkopání režimů kontroly
zbrojení vedly ke zhoršení situace v oblasti mezinárodní
bezpečnosti“.
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FOTO: © KOMSOMOLSKAYA
PRAVDA/GLOBALLOOKPRESS

Připomeňme, že začátkem června v těsné blízkosti ruských hranic, v
Kaliningradské oblasti u pobřeží Litvy v Baltském moři, začalo
největší námořní cvičení zemí NATO Baltops 24.

Účastní se jich devět tisíc vojáků, 80 letadel a 50 lodí z 20 zemí. Jak
bylo uvedeno, manévry NATO se budou konat v celém povodí
Baltského moře a také na souši ve Švédsku, Polsku, Německu a
Litvě.
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